

Политический манифест про маму

Введение

Считаем необходимым поднять голос в защиту той группы лиц, которая веками играла важнейшую для общества роль, но почему-то всегда была на заднем плане в системе политических приоритетов. Настало время эту несправедливость исправить.

В истории человечества известно несколько принципиально разных идеологий, например, национализм, коммунизм или либерализм. Но каждая из идеологий пытается защитить лишь какую-то часть общества – национальные сообщества, или классы, или меньшинства – искусственно и необоснованно превознося их общественный статус.

Однако сегодня с учетом:

- стремительного развития виртуальной реальности и искусственного интеллекта, способного заметить человека во многих областях деятельности;
- расширения возможностей женщин и роста их вовлеченности в трудовую жизнь вкупе с сокращением рождаемости в так называемых развитых странах;
- роста доступности и разнообразия мирских соблазнов и повышение возраста рождения первого ребенка;
- упрощения доступа к операциям по смене пола и попыток реформирования институтов брака и семьи;
- фактического отделения процесса сексуальной жизни от деторождения в результате сексуальных революций и общего раскрепощения нравов;

защищать нужно человека целиком, как вид.

Человеческое общество вырождается в духовном смысле этого слова, а его популяция имеет все шансы начать сокращаться.

Чтобы это остановить необходимо, не отказываясь от научно-технического прогресса, правильно определить приоритеты.

Наш приоритет, и мы в этом совершенно не сомневаемся, – это женщины, беременные или уже воспитывающие несовершеннолетних детей, то есть наши мамы и те, кто собираются стать мамой. Именно они должны быть в центре внимания государства, политических и общественных организаций. Они – главный человек в нашем обществе, и мы должны выстроить нашу страну так, чтобы все крутилось вокруг мам.

Надо ли объяснять, почему мамы важнее рабочего класса или секс меньшинств, или кого-то еще? Если не будет мам, не будет и всех остальных! Просто они не возникнут. Не будет ни левых, ни правых, ни красных, ни белых. Никого.

Поэтому, чтобы сохранить наш мир, чтобы передать его в достойном виде нашим детям, как когда-то получили его от своих родителей, мы декларируем наши следующие ключевые убеждения:

Мама – это образ жизни, это полная и круглосуточная зависимость от жизни и здоровья детей, это естественная от природы деятельность, фактически полноценная профессия социального характера, которая в силу этого должна достойно вознаграждаться государством вне зависимости от семейного статуса матери.

Для поддержания материнства природа наделила мужчину силой и влечением к женщине. Как результат такого влечения и потребности в друг друга складывается брак – союз мужчины и женщины, созданный с целью продолжения рода и, если в браке родились дети, то это уже полноценная семья. Вместе с тем, если мужчина и/или женщина не хотят иметь детей, безусловно, это их выбор, на который он имеют право, хотя мы и считаем, что это ненормально.

Моментом рождения ребенка является не момент его отделения от тела матери, а момент зачатия, в силу чего, мы считаем, что еще нерожденный малыш должен обладать юридическими правами.

При том, что мы являемся сторонниками демократического пути развития, мы трактуем свободу как категорию, имеющую четко обозначенные границы: свобода одного человека заканчивается там, где она ущемляет жизнь, здоровье, законные права и достоинство другого человека.

Но мы не являемся сторонниками полного запрета аборт. Данная практика, которую мы в целом оцениваем негативно, допустима, когда имеет место угроза жизни и здоровью матери, а также криминальная предыстория беременности, например, изнасилование и инцест.

Мы считаем, что тела абортированных все-таки детей не являются биологическими отходами класса Б, как это установлено сейчас законодательством России, а должны быть захоронены на кладбище как тело любого умершего человека.

Исходя из вышесказанного, мы заявляем наше видение общественного устройства нашей страны:

Голосовать на государственных выборах, то есть опосредованно управлять страной и определять вектор ее развития, вправе только лица, состоящие в браке (гражданском союзе) и имеющие собственных детей.

Господдержка отраслей экономики должна в первую очередь быть предоставлена производству детских товаров и услуг и только потом всем остальным.

Градостроительная политика должна быть ориентирована на создание в населенных пунктах местным матерям комфортных условий роста и воспитания детей в первую очередь, и только во-вторую – привлечение туристов, развитие питейно-развлекательных зон, привлечение и концентрация не жителей данного района или квартала, например, студентов, спортивных фанатов и т.п.

Строительная отрасль должна поменять свои стандарты таким образом, чтобы жилище оценивалось не по квадратным метрам, а по степени приспособленности для семьи с одним, двумя, тремя и т.д. детьми.

Правоохранительные органы должны в качестве абсолютного приоритета иметь борьбу с распространением наркотиков и иных опасных и запрещенных препаратов в школах, колледжах и у детских садов.

Мы за честную конкуренцию в труде, когда речь идет о равных конкурентах. Но в ситуации, когда один наемный работник, не имея семьи и не растя детей отдает много сил и времени карьерному росту, а другой имеет семью и растит детей и в силу этого не может приложить достаточно сил для карьерного роста, государство обязано вмешаться и дать преференции семейному и многодетному перед одиноким и бездетным.

Государство должно признать семью аналогом некоммерческой организации с упрощенной системой регистрации, имеющей право на государственные гранты на социальные нужды.

Назначаться на публичные должности, в том числе глав пресс-служб, пресс-секретарей, дикторов радио и телевидения и т.п., должны лица, состоящие в браке и имеющих детей.

Организации, занимающиеся рекламой и ее подготовкой, должны использовать в рекламных материалах образы традиционной российской полноценной семьи: папа, мама, дети, бабушки и дедушки в семейных/домашних интерьерах.

Предприятия общественного транспорта не должны выделять отдельные места для «беременных, инвалидов и пассажиров с детьми». Вместо этого правилом проезда названных категорий должен стать их абсолютный приоритет на все сидячие места транспортного средства.

Пандусами должны быть обеспечены дома, подъезды и этажи везде, где проживают семьи, которые пользуются детскими колясками.

Заключение

Реализуя наши убеждения, мы не пропагандируем матриархат, выступаем против любых радикальных изменений в стране и готовы внедрять наши убеждения постепенно и поэтапно.